

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

25 ОКТ. 1948

У МОГИЛ ОСНОВАТЕЛЕЙ МХАТ

Новодевичье кладбище. Здесь, в аллее, обсаженной вишневыми деревьями, образовался некрополь Московского Художественного театра. Рядом с могилами основателей МХАТ К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко покоятся их товарищи — артисты В. Лужский, Л. Леонидов, И. Москвин, Г. Раевская, Н. Подгорный, М. Тарханов, В. Качалов и др. Венки из живых цветов лежат на могилах замечательных мастеров Художественного театра.

Сегодня днем вся труппа МХАТ приехала на кладбище. В дни, когда празднуется 50-летие лучшего театра страны, мхатовцы пришли к могилам своих великих учителей, товарищей, друзей.

С прочувствованными речами у могил основателей МХАТ выступили П. Марков и А. Грибов. Старейшие артисты театра Л. Коренева и С. Мозалевский возлагают венок на могилу К. С. Станиславского, народная артистка РСФСР А. Зуева — на могилу Вл. И. Немировича-Данченко. Венки на могилы деятелей МХАТ возлагают также делегации работников искусств братских республик.